



## IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Mazarrón

### **10060 Corrección de error en el anuncio sobre nombramiento de don Alberto Zomeño González, publicado con el número 10006.**

Advertido error en la publicación número 10006, aparecida en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia", número 227, de fecha 1 de octubre de 2015, se rectifica de oficio en lo siguiente:

En la página 34338, donde dice:

**"10006 Nombramiento de don Alberto Zomeño González como personal eventual."**

Debe decir:

**"10006 Nombramiento de don Alberto Zomeño González como funcionario de carrera."**

Se rectifica el sumario en el mismo sentido.